

**Έκθεση δραστηριοτήτων προγράμματος ERASMUS+**  
**Πραγματοποίηση Προπαρασκευαστικής Κινητικότητας**  
**«Συμπεριληπτική Μαθητεία για Μαθητές με Αναπηρίες σε**  
**Ευρωπαϊκή Διάσταση»**  
**(“Inclusive Learning for Students with Disabilities in a European**  
**Dimension”)**

**Αριθμός Σύμβασης : 2024-1-EL01-KA122-VET-000240016**

**ΣΧΟΛΕΙΟ:** EN.E.E.GY.Α Πάτρας

**ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:** Τολόσα, Βόρεια Ισπανία, Χώρα των Βάσκων

**ΡΟΗ:** ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ , **ΠΕΡΙΟΔΟΣ :** 17-19/02/2025

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ:** Κρίκης Νικόλαος - Αδαμόπουλος Χρήστος

Η μετακίνηση έγινε με σκοπό την προετοιμασία της πρακτικής εξάσκησης στο πλαίσιο τοποθέτησης 10 μαθητών μας σε επιχειρήσεις της Ισπανίας των μαθητών μας από 5 έως 16 Μαΐου 2025. Η πρακτική εξάσκηση έχει στόχο να αναπτύξουν οι μαθητές μας συγκεκριμένες δεξιότητες, να κατακτήσουν γνώσεις και βιωματικές εμπειρίες που θα τους δώσουν την δυνατότητα, μετά την αποφοίτησή τους να ενσωματωθούν επιτυχημένα στο Μεταλυκειακό Πρόγραμμα Μαθητείας, ενδυναμώνοντας την αυτοπεποίθησή τους. Με τον τρόπο αυτό προσβλέπουμε στην αύξηση των πιθανοτήτων απασχόλησης τους στην αγορά εργασίας,

Οι εκπαιδευτικοί πραγματοποίησαν προπαρασκευαστική επίσκεψη στους παρακάτω οργανισμούς:

**Δεύτερα 17 Φεβρουαρίου,**

- **SUTARGI**, ο οργανισμός αυτός απασχολεί ευάλωτες κοινωνικά ομάδες σε διάφορες ειδικότητες. Πέντε μαθητές μας του Τομέα Μηχανολογίας θα απασχοληθούν στον οργανισμό και σε εργοστάσιο κατασκευής εξοχικών ειδών. Παρουσίαση της εταιρίας, των σκοπών και του έργου της. Συζήτηση για την προετοιμασία της τοποθέτησης, κατάρτιση πλάνου απασχόλησης κατά τις 2 εβδομάδες παραμονής των μαθητών μας τον Μάιο 2025, καταγραφή λήψης μέτρων ασφάλειας και υγιεινής κατά την

πρακτική άσκηση. Κατάρτιση και Υπογραφή της συμφωνίας μάθησης (Learning Agreements).



**Τρίτη 18 Φεβρουαρίου,**

- **FRAISORO ESKOLA**, Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του δημόσιου Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης στους τομείς της γεωργίας, της κτηνοτροφίας, δασοκομίας, διαχείρισης φυσικού περιβάλλοντος, κηπουρικής και ανθοκομίας, στην οποία θα απασχοληθούν για πρακτική άσκηση έξι μαθητές μας του Τομέα Γεωπονίας & Τεχνολογίας Τροφίμων. Παρουσίαση της εταιρίας, των σκοπών και του έργου της. Έγινε συζήτηση για την προετοιμασία της τοποθέτησης, κατάρτιση πλάνου απασχόλησης κατά τις 2 εβδομάδες παραμονής των μαθητών μας τον Μάιο 2025, καταγραφή λήψης μέτρων ασφάλειας και υγιεινής κατά την πρακτική άσκηση. Κατάρτιση και Υπογραφή της συμφωνίας μάθησης (Learning Agreement)

